
   
 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(шістдесят третя сесія восьмого скликання) 
 

РІШЕННЯ  
 

16 квітня 2026 року 

 

Про звіт старости Вищебулатецького   

старостинського округу Лубенської  
територіальної громади Звержинського О.В. 
 

 Заслухавши звіт старости Вищебулатецького старостинського округу 
Лубенської територіальної громади Звержинського О.В. про роботу у 2025 році, 
відповідно до статті 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні»,  

міська рада вирішила: 
 

 1. Звіт старости Вищебулатецького старостинського округу 
Звержинського Олексія Володимировича про проведену роботу за 2025 рік 
взяти до відома (додається). 
 2. Відділу організаційного забезпечення діяльності ради та ОСН  
виконавчого  комітету   Лубенської   міської   ради   (начальник   Уварова Н.М.) 
оприлюднити звіт старости на офіційному сайті ради.  

 3. Контроль за виконанням цього  рішення покласти на першого 
заступника Лубенського міського голови Соболєва О.А. та постійну 
депутатську комісію з питань економіко-інвестиційного планування, 
промисловості, підприємництва, регуляторної політики, транспорту, цифрових 
технологій та розвитку сільських територій. 

 

 

 

Лубенський міський голова                                              Олександр ГРИЦАЄНКО 



Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Лубенської міської ради від 16.04.2026 року 

«Про звіт старости Вищебулатецького  старостинського округу Лубенської 
територіальної громади Звержинського О.В.» 

 

Рішення підготовлене на виконання вимог п. 6 статті 54 1 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні» та Положення про старосту 
старостинського округу Лубенської територіальної громади, з метою 
забезпечення прозорості, відкритості, демократичності системи місцевого 
самоврядування. 

У звіті старости висвітлено роботу, проведену за  2025 рік, позитивні 
результати та проблемні питання, які потребують уваги, негативний досвід, 
фактори, що вплинули на діяльність старости, окреслено питання, які необхідно 
вирішити у сільських населених пунктах протягом 2026 року, зазначено 
основних представників підприємництва та аграрного бізнесу, що надають 
постійну підтримку старості та сільському населенню у вирішені поточних 
питань.  
 

 

 

Головний спеціаліст відділу з питань  
забезпечення представництва інтересів  
жителів сільських територій                                               Людмила ЛУК’ЯНЧУК 

 



Звіт 

старости Вищебулатецького старостинського округу 

Лубенської територіальної громади Звержинського Олексія 
Володимировича за 2025 рік 

 

У своїй роботі керувався Конституцією України; законами України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого 
самоврядування», «Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної 
інформації», «Про захист персональних даних» тощо; указами і 
розпорядженнями Президента України, постановами Верховної Ради 
України, постановами та розпорядженнями Кабінету Міністрів України, 
іншими підзаконними нормативно-правовими актами, актами органів 

місцевого самоврядування, Положенням про старосту старостинського 
округу Лубенської територіальної громади та Регламентом виконавчого 
комітету Лубенської міської ради, виконував доручення Лубенської міської 
ради та її виконавчого комітету, Лубенського міського голови, його 
заступників, надавав інформацію та виконував інші обов’язки, визначені 
законодавством України в межах своїх повноважень.  

 

Про Вищебулатецький  старостинський округ  

До Вищебулатецького старостинського округу Лубенської 
територіальної громади входять села Вищий Булатець, Нижній Булатець, 
Чуднівці, Малий В’язівок, Кононівка, Ісківці, Пулинці. 

Кількість населення у старостинському окрузі згідно із записами у 
книгах погосподарського обліку складає 2777 осіб, з них 2365 дорослих та 
412 – діти до 18 років. Народилось протягом 2025 року 11 дітей, померло 47 

осіб. 

 Зареєстрован
о всього 

Із них 
дорослих 

Діти до 18 
років 

Народилося 
у 2025 році 

Померло у 
2025 році 

Зареєстрова
но ВПО 

Вищий Булатець 920 782 138 3 12 51 

Нижній Булатець 664 551 113 1 12 20 

Кононівка 30 26 4 - 2 - 

Чуднівці 232 196 36 1 4 3 

Малий В’язівок 105 92 13 3 3 8 

Ісківці 611 530 81 2 11 28 

Пулинці 215 188 27 1 3 8 

Всього 2777 2365 412 11 47 118 

За даними погосподарського обліку загальна кількість об’єктів усіх 
типів складає 1648, з них об’єктів ПГО, членам яких надані земельні ділянки 



– 1101. Кількість сільськогосподарських тварин становить 195 голів, з них: 
ВРХ – 49, свиней – 114, кіз – 30, коней – 2. 

На території Вищебулатецького старостинського округу розташовані 
та здійснюють свою господарську діяльність, забезпечуючи робочими 
місцями, такі підприємства, організації та їхні підрозділи: СФГ «Струмок», 
«Добродій», «Первоцвіт», «Світлана», «Віола»; ТОВ «Перше травня», 
«Діодор», «Арнія», «Інвестторг», «Солар К» та інші. Частина 
сільгоптоваровиробників, нажаль, зареєстровані за межами наших сіл. Це 

ТОВ «Колос-Богодарівка», «СЕРВІСАГРО-ПОЛТАВА-ПЛЮС», 

«Придніпровський край», СФГ ВІТАС і К, «Едельвейс», «Журавка», 

«Світанок» та інші. Хоча, не зважаючи на це, СФГ « ВІТАС і К» є базовим 
господарством у селах Ісківці та Пулинці та забезпечує роботою місцевих 
мешканців. Загалом же у старостинському окрузі працюють більше 40 
суб’єктів господарювання, юридичних осіб та ФОПів. Активно працює на 
землі ФОП Васильчук М.О., який вирощує овочі, ягоди, баштанні культури, 
забезпечує своєю продукцією торгівельні мережі (і не тільки в нашій 
громаді), а також надає можливості сезонного заробітку усім бажаючим 
селянам та містянам. 

Протягом 2025 року функціонувало одинадцять приватних закладів 
торгівлі, а саме: В. Булатець - 3; Н. Булатець - 2; Чуднівці – 1; Малий 
В’язівок – 1, Ісківці – 3; Пулинці – 1. У закладах торгівлі мешканці 
старостинського округу мають змогу придбати як продукти харчування так і 
товари першої необхідності. 
 Пасажирське автобусне сполучення з центром громади є у всіх селах 
старостинського округу, крім с. Чуднівці та с. Кононівка, де, на превеликий 
жаль, ще з 01.01.2022 року перевізник припинив рух. У 2025 році спроби 
відновити пасажирські перевезення за цим маршрутом не мали успіху. 

На території округу діють релігійні громади: 

Свято - Покровська релігійна громада (парафія) Української Православної 
Церкви Київського патріархату с. Н.Булатець, Свято – Успенська  релігійна 
громада Української Православної Церкви с. Кононівка, Свято – Успенська  
релігійна громада Української Православної Церкви с. Ісківці, 
Трьохсвятительська релігійна громада Української Православної Церкви с. 
Пулинці. Церква «Ковчег» має свої осередки у с.В.Булатець, Н.Булатець, 
Ісківці. 

 

Адміністративні послуги. Поточна робота 

Рік пройшов у співпраці з депутатським корпусом ради, керівниками  
відділів, комунальних підприємств, населенням, громадськими організаціями 
та роботодавцями. Як член виконавчого комітету Лубенської міської ради 



був присутній на 28 чергових та позачергових засіданнях виконкому, де брав 
участь у розгляді 359 питань.  

У Вищебулатецькому старостинському окрузі здійснюю діловодство 

відповідно до затвердженої номенклатури справ. За звітний період одержано 
та зареєстровано 103 вхідних документа, направлено 107 документів (вихідна 
документація, в т. ч. листування з різними організаціями, відповіді на запити 
різних установ, інформації, тощо), з них 30 - ініціативних. Складено та 
направлено міському голові, його заступникам та керівникам структурних 
підрозділів міськвиконкому 9 доповідних та службових записок з різних 
питань.  

Одним з напрямків адміністративної роботи є видача довідок та актів 
різноманітного характеру в межах наданих повноважень. Так, усього в 2025 

році громадянам видано 296 довідок та документів різного характеру, з них – 

155 довідок та довідок-характеристик; оформлено 141  акт обстеження 
житлово-побутових умов. 

Протягом року вчиняв нотаріальні дії: 
посвідчено заповітів – 6;  

засвідчено справжність підпису - 38;  

засвідчено вірність копій документів – 36;  

посвідчено довіреностей, що прирівнюються до нотаріально 
посвідчених – 11. 

На території Вищебулатецького старостинського округу працює 
адміністратор відділу по роботі з віддаленими робочими місцями ЦНАП 
Лубенської міської ради, який надає адміністративні послуги, а у с. Ісківці – 

діловод загального відділу міськвиконкому, який виконує окремі функції 
спеціаліста ЦНАП. 

За 2025 рік було надано послуг:  
з реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання – 69; 

надання витягів з реєстрів – 273; 

соціального характеру (субсидії, пільги, допомоги) – 456; 

надання довідок різного характеру – 652; 

видача довідок та повідомлень ВПО – 6; 

вклеювання фото до паспорта – 5; 

актуалізація даних у Реєстрі територіальної громади – 147. 

Спільно зі спеціалістами Управління з питань комунального майна та 

земельних відносин міськвиконкому брав участь у підготовці та погодженні 
землевпорядної документації, проектів відведення, тощо. Так за 2025 рік 
мною було погоджено 54 технічних документацій, 18 проектів відведення 

земельних ділянок, 95 аркушів викопіювань. Крім того, налагоджено 



взаємодію, зокрема і з Лубенською ДПІ щодо направлення повідомлень про 
сплату податку на землю платникам, що мають земельні ділянки на території 
старостинського округу. 

У 2025 році пройшов дистанційне навчання у Полтавському 
регіональному центрі підвищення кваліфікації за освітніми 
короткостроковими програмами «Організація діяльності старости у 
територіальній громаді», «Вчинення нотаріальних дій посадовими особами 
органів місцевого самоврядування». Всього за 2025 рік отримав 0,83 кредиту 
ЄКТС та відповідні сертифікати. 

Прийом громадян  здійснюю за місцем роботи та за місцем проживання 
заявників відповідно до затвердженого графіку. За звітний період на 
особистому прийомі побувало 22 громадянина, надійшло чотири письмових, 
з них два – колективних (80 та 36 підписантів) звернення. Жителі старостату 
зверталися з питань соціального захисту, житлово-комунальної сфери, 
благоустрою територій, транспорту і зв’язку, земельних відносин тощо.  

Питання, які належать до моєї компетенції, вирішував особисто або 
спільно з керівниками підприємств, установ та організацій, структурними 
підрозділами виконкому, надавав  рекомендації та консультації, за потреби 

скеровував звернення до відповідних органів за належністю. Переважна 
більшість звернень (20 з 26) були  задоволені. 

Тривала спільна робота з поліцією, зокрема в особі дільничного 
офіцера Володимира Семенюти.  

Співпрацював з Лубенським РТЦК та СП і відділом мобілізаційної 
роботи та взаємодії з правоохоронними органами виконкому Лубенської 
міської ради з питань удосконалення ведення військового обліку, звірки 

облікових даних допризовників, призовників та військовозобов’язаних. 

Проводилася роз’яснювальна робота щодо необхідності виконання 
священного обов’язку захисту України, популяризації служби в Збройних 
Силах України та служби за контрактом. 

Відповідно до Положення про старосту старостинського округу 
Лубенської територіальної громади та спільно з комунальними 
підприємствами громади здійснював контроль за використанням об’єктів 
комунальної власності, раціональним використанням енергоносіїв, станом 
благоустрою населених пунктів. У 2025 році у старостаті працював один 

робітник з благоустрою КП «Сяйво», який опікувався опорядженням 

населених пунктів Ісківці та Пулинці (а іноді і інших сіл). В рамках 
Двомісячника чистоти, Дня довкілля, Всесвітнього дня прибирання та 
протягом року було проведено: 4 «суботники» на кладовищах з косінням 
бур’янів (с. В.Булатець), 4 «толоки» в парках та на вулицях с. Вищий 



Булатець та Ісківці; 2 «трудові десанти» до пам’ятників загиблим воїнам у 
паркових зонах с. Кононівка та Малий В’язівок; висадження більше 1600 
штук розсади квітів (за сприяння КП «Конвалія»); опорядження території та 
часткова ліквідація сміттєзвалищ у с. В.Булатець та Пулинці (з допомогою 
Управління ЖКГ та ФОП Карпенка І.М.); виготовлено 29 аншлагів 
перейменованих вулиць у шести селах округу (наразі триває робота по їх 
встановленню). Крім того у 2025 році продовжено збір та вивезення відходів 
пластика з с. Вищий Булатець, де КП «Сяйво» встановило два контейнера 
для цих потреб. Наразі таких контейнерів 7 (ще і у Н.Булатці). На превеликий 
жаль до цього часу питання збирання та вивезення побутових відходів на 
території округу не вирішене. 

Влітку 2025 року силами підрядної організації, за кошти місцевого 
бюджету та вагомої фінансової участі фермерського господарства «ВІТАС» і 
К відремонтовано автошлях загального користування О1713195 та 
комунальні дороги по вулицях Центральній, Конституції, Шевченка, 
Вербівчанка в межах сіл Ісківці та Пулинці. Це питання гостро стояло 
протягом кількох років. 

Знаковою подією у грудні 2025 року стало відкриття Алеї Слави з 
благоустроєм території парку у селі Вищий Булатець. Всі роботи з 
облаштування цього об’єкту проходили за безпосередньої участі та 
підтримки, у тім числі матеріальної та фінансової, небайдужих мешканців 
округу та сільськогосподарських товаровиробників, а також координації 
виконкому Лубенської міської ради. 

 

Освіта,охорона здоров’я, культура  

Освітянська галузь округу - Вищебулатецька гімназія імені Максима 
Халявицького та Ісківецька класична гімназія імені Тараса Шевченка, 
Вищебулатецький («Вербиченька») та Ісковецький («Золота рибка») заклади 

дошкільної освіти Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської 
області. У гімназіях отримують освіту 173 учні, та працює 57 осіб. В 

установах дошкільної освіти 21 працівник виховує 36 дітей у віці від 3-х до 
6-ти років.  

Пункти здоров’я сіл Вищий Булатець та Ісківці, які входять до 
структури КП «Лубенський центр ПМСД» Лубенської міської ради на 
теперішній час повноцінно працюють. Медичну допомогу надають 3 сімейні 
лікарі та 2  медсестри.  

Заклади культури: Вищебулатецька, Нижчебулатецька та Ісківецька 
сільські бібліотеки-філії Лубенської публічної бібліотеки ім. Володимира 
Малика; Вищебулатецький та Ісківецький сільські будинки культури - філії, 
3 сільські клуби-філії Лубенського центру культури та дозвілля у селах 



Нижній Булатець, Чуднівці та Пулинці, у яких працювало 15 осіб. На 
превеликий жаль посада керівника Чуднівського СК-філії з осені 2025 року і 
до цього часу залишається вакантною.  
 У минулому році продовжувалась співпраця із закладами освіти, 

культури та охорони здоров’я у вирішенні питань благоустрою та озеленення 

територій установ, поліпшення стану їх матеріально-технічної бази. Зокрема 

завдячуючи небайдужим сільгосптоваровиробникам, вдалося оновити «одяг 
сцени» у Ісківецькому СБК-філії (більше 40 тис. грн.). 
 Протягом 2025 року колективи комунальних установ та закладів не 
стояли осторонь волонтерської діяльності. Так освітяни збирали та 
передавали волонтерам одяг, теплі речі, продукти харчування та товари 
першої необхідності для ЗСУ та воїнів-односельців; проводили благодійні 
ярмарки, фестивалі, арт-акції, майстер-класи. Загальна сума донатів на таких 
заходах склала більше 38 тис.грн.  
 Учасники художньої самодіяльності старостинського округу виступали 
та виборювали призові місця у творчих акціях (теж благодійних) у 
Гребінківській та Глобинській (фестиваль «Раїсина пісня») громадах. Крім 
того з урахуванням умов воєнного стану на території старостинського округу 
відбувалися благодійні святкові концертні програми, культурно-мистецькі 
заходи. Проведено 8 таких дійств (зібрано близько 25 тис. грн., які спільно з 
благодійними фондами були передані для потреб ЗСУ та облаштування Алеї 
Слави). 

 

Соціальна сфера  
Протягом 2025 року спільно з Управлінням соціального захисту 

населення, Центром соціальних служб, відділом сім’ї молоді і спорту, 
службою у справах дітей, Територіальним центром соціальної 
обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету 
Лубенської міської ради тривала робота з соціально незахищеними 
категоріями громадян.  

Наразі у селах старостату проживають: 
учасників бойових дій – 24, з них інвалідів – 7; учасників війни – 15; 

ліквідаторів аварії на ЧАЕС – 42; вдів учасників ліквідації аварії на ЧАЕС – 

15; осіб, які переселені із зони відчуження ЧАЕС – 41; воїнів-

інтернаціоналістів – 8; сімей з дітьми з інвалідністю – 12; дітей-сиріт та 
позбавлених батьківського піклування – 5; багатодітних родин – 19. 

На обслуговуванні у восьми соціальних робітників перебувало 64 

особи, які потребують сторонньої допомоги. 

Протягом року спільно з благодійниками неодноразово брав участь у 
наданні продуктових наборів та товарів першої необхідності за місцем 



проживання для багатодітних родин та сімей з дітьми, що опинилися у СЖО, 

одиноким, пристарілим, особам з інвалідністю, членам сімей 
військовослужбовців та загиблих воїнів та іншим. Так, завдячуючи церкві 
«Ковчег», таку допомогу отримали більше 60 осіб вказаних категорій. 
Новорічні подарунки від Центру соціальних служб, відділу сім’ї молоді і 
спорту, служби у справах дітей отримали 49 дітей пільгових категорій. 

Велася відповідна робота з внутрішньо переміщеними особами. За 
2022 - 2025 роки на території старостату переїхало та зареєструвалось, як 
переселенці, 513 осіб (365 дорослих та 148 дітей), які були розміщені у 
приватних домогосподарствах. На кінець 2025 року кількість ВПО у селах 
старостинського округу становила 118 осіб (82 дорослих та 36 дітей). 

 

Соціальне партнерство  
У 2025 році тісно співпрацював з комунальниками та 

агровиробниками, фізичними особами та підприємцями з питань, що 
стосуються життєдіяльності старостинського округу. Так комунальні 
підприємства «Конвалія», «Міськсвітло», «Ритуалсервіс», а, особливо - КП 
«Сяйво», опікувалися питаннями благоустрою та опорядження територій сіл. 
Разом з тим, фермерські господарства, товариства також не були осторонь 
вирішення проблемних питань у старостаті. Зокрема ФГ Струмок (Корнієнко 
С.В.), ВІТАС і К (Кузьменко В.І.), Едельвейс (Несен М.П.), ТОВ Колос – 

Богодарівка (Горенко О.Л.), Перше Травня (Дядечко О.І.) активно 
допомагали у чищенні від снігу сільських вулиць; обкошуванні обочин; 
вивезенні сміття після проведення суботників; ремонті та поліпшенні 
дорожнього покриття комунальних та доріг місцевого значення; оновленні 
«одягу сцени» у Ісківецькому СБК-філії; проведенні мистецьких заходів; 
придбанні новорічних подарунків для гімназій та ЗДО (ще і ТОВ 
Придніпровський край); брали фінансову участь у облаштуванні Алеї Слави 
у с. В.Булатець. До цього доєдналися і інші (ФГ Добродій, Первоцвіт, 
Булатець Агро, ТОВ МВА Транс, ФОП Васильчук М.О., Мороз Р.І.).  

Зазначу, що реалізація останнього проекту стала можливою завдяки 
ініціативі громадськості села, зокрема сімей загиблих і зниклих безвісті 
воїнів, та ГО «Молодь за справедливість». До речі це громадське об’єднання 
спільно з односельцями активно долучалось до робіт на місцевому цвинтарі, 
зробили косметичний ремонт зупинок громадського транспорту, ініціювали 
та проводили заходи з опорядження територій у с. Вищий Булатець.  

Наголошу, що співпраця з благодійними та громадськими 
організаціями та фондами стала невід’ємною частиною життя в умовах 
воєнного стану. За участі та підтримки БФ «Спільні справи», «Мелек», 
«Честь і Совість», «Лубенська сотня» та інших проходили всі мистецькі 



заходи, доброчинні збори та посильна допомога для ЗСУ як в закладах 
культури та освіти, так і серед населення. Не можна не згадати діяльність 
волонтерського проекту «Наша каша» під керівництвом мешканки с. Нижній 
Булатець Кочерги М.М., який виготовив та направив для Збройних Сил 
України за минулий рік близько 20 тис. одиниць готової продукції (м’ясні та 
рибні консерви, каші, тушкованки, тощо). Ця робота триває вже більше 
чотирьох років. До речі, продуктами, обладнанням, коштами допомагають не 
тільки місцеві жителі та благодійники, а і сільгосптоваровиробники. 

Хочеться також відзначити вагому участь аграріїв та підприємців округу у 
допомозі та забезпеченні ЗСУ, волонтерів необхідним матеріалами та 
продукцією. 

 

Основні питання, які потребують вирішення  

1. Налагодження вивезення ТПВ з території сіл старостинського 
округу.  

2. Відновлення автобусного сполучення села Чуднівці з м. Лубни. 
3. Заміщення ще принаймні однієї посади робітника з благоустрою 

(КП «Сяйво»). 
4. Ремонт асфальтового покриття дороги загального користування 

С171330 в межах сіл Н. Булатець і М. В’язівок та між ними, С171329 в межах 
села Чуднівці та за ним, а також О1713196 в селах Нижній та Вищий 
Булатець та між ними. 

5. Ремонт доріг з висипкою щебенем вулиць в селах Вищий 
Булатець (вул. Нова, Лугова, Козацька, Степова), Нижній Булатець (Крута, 
Нова, пров. Свято-Покровський, Садова), Чуднівці (Дружби), Малий В’язівок 

(Ярська), Кононівка (Польова, Дружби), Ісківці (Героїв ЗСУ, Мирна), 
Пулинці (Соборності, Зарічна, Лісна), а особливо - поліпшення дорожнього 
покриття під’їзду до кладовища у с. Н.Булатець. 

 

На завершення хочу подякувати за співпрацю керівництву та 
депутатському корпусу Лубенської міської ради, жителям старостинського 
округу, сільгоспвиробникам та підприємцям, всім тим небайдужим, хто не 
стояв осторонь вирішення нагальних питань життєдіяльності округу.  

Дякую за увагу. 
Слава Україні! 
 

 

Староста                                                          Олексій ЗВЕРЖИНСЬКИЙ 
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